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Les bons partages

1/ Théo a-t-il autant de bonbons que Lili     ?   (dénombrement – comparaison de quantités)

                                      Théo et Lili se sont partagé les bonbons.

                           oui ou non ?

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

2/ Théo a-t-il autant de crayons que Lili     ?   (dénombrement – comparaison de quantités)

Théo et Lili se sont partagé les crayons.

                           oui ou non ?
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3/ Théo a-t-il autant de pommes que Lili     ?   (dénombrement – comparaison de quantités)
                                                                               stratégies de recherche

Théo et Lili veulent se partager les pommes.
Théo doit avoir autant de pommes que Lili.

                            Entoure la part de chacun.

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

4/ Théo a-t-il autant de poires que Lili     ?   (dénombrement – comparaison de quantités)
                                                                               stratégies de recherche

Théo et Lili veulent se partager les poires.
Théo doit avoir autant de poires que Lili.

Entoure la part de chacun.
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5/ Théo et Jules ont-ils autant de bonbons que Lili     ?   (dénombrement – 
                                                                comparaison de quantités - stratégies de recherche)
                                                                               

Théo, Jules et Lili veulent se partager les bonbons.
Théo et Jules doivent avoir autant de bonbons que Lili.

Entoure la part de chacun.

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~

5/ Théo et Jules ont-ils autant de gâteaux que Lili     ?   (dénombrement – calcul - 
                                                                comparaison de quantités - stratégies de recherche)

Théo, Jules et Lili veulent se partager les gâteaux.
Théo et Jules doivent avoir autant de gâteaux que Lili.

                                                        

                                  15  gâteaux

                                                   

Combien chacun aura-t-il de gâteaux ?
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Déroulement 

Un problème à la fois . (dessiner au tableau ou photocopie agrandie)

Travail sur ardoise.

Présentation des résultats.

Explication des stratégies personnelles au tableau. 
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